

Модний «вибух» від Надії Ганжі

Новий Тиждень моди «Defile in Kyiv», організатором якого стало продюсерське агентство Sergey Chudowski Show, продемонстрував нові колекції одягу (сезону весна-літо-2010) молодих українських дизайнерів: Оксани Малюк, Ілони Куц, Тетяни та Володимира Волстан, Надії Ганжі. Кожна колекція вирізнялася своєю «родзинкою». В Оксани Малюк – це ніжність і жіночність. В Ілони Куц – сила й схильність до експериментів. У дуєту Волстан – поєднання народних традицій і елементів світової моди.



Але справжньою крапкою над «і», гідною права логічно завершити цю незвичайну вечірку, її своєрідним підсумком стала презентація колекції одягу Надії Ганжі «Розчерк блискавки». Саме їй удалося успішно поєднати нинішні тенденції моди: і ніжність, і сміливість, і народний стиль, і закордонні новації.

У нинішній колекції Надія не просто пропонує нові висококласні шкіряні, плетені, хутрянні вироби, виконані як у класичному, так і в авангардистському стилі. Річ у тім, що ці моделі – вражаюче вибуховий мікс із найсміливіших поєднань шкіри, хутра, витончених мережив і дорогих тканин, що вміло підкреслюють стильну жіночність слабкої статі й стримувану зовнішню темпераментну чоловічу силу. Створений Надією одяг можна охарактеризувати як змішу-

вання класики та елементів «глам-року» з певною долею «сучасної романтики» в жіночому варіанті й легкої «провокаційності» – в чоловічому.

«Фішка» колекції в тому, що пропонувані речі вдало сполучаються одна з одною й достатньо придбати декілька з них, аби створювати безліч ансамблів. Цей одяг дуже легко трансформується, адже в ньому використано «підстібубування», відстібні капюшони, рукава та оздоблення з натурального хутра. Усе це кріпиться за допомогою оригінальних заклепок, гудзиків, пасків і, звісно ж, блискавок, одного точного «розчерку» котрих досить, аби швидко змінити свій зовнішній вигляд. Ці й інші (утилітарні та естетичні) якості колекції одягу Надії Ганжі належно оцінять стильні ділові люди, які заощаджують час і мають потребу у швидкій зміні стилю (наприклад, спортивного на класичний або ж навпаки). І для цього не знадобиться скрізь возити із собою велику валізу з речами.

Можна не сумніватися: презентація феєричної колекції «Розчерк блискавки» справила неабияке враження на присутніх у концерт-холі FREEDOM. Це – справжній модний «вибух» від Надії Ганжі.

Фото Ольги ПРОКОПЧУК

57

Ялинка для душі!

У київській мерії відбувся благодійний аукціон новорічних ялинок від кандидатів у президенти України.

А зібрані на аукціоні понад 10 тисяч доларів перераховані в дитячий будинок «Діти отця Михаїла», в якому проживають 270 хворих дітей у віці від восьми місяців і до повноліття.

Антон Клименко – керівник Донецької обласної організації партії «Наша Україна», крім двох найдорожчих лотів, купив витвір для душі – «неполітичну» ялинку від дизайнера **Надії Ганжі**, що привабила його своєю ніжністю й романтичністю.

– Коли ми створювали ялинку, то думали насамперед про дітей. Тому в ній стільки дитинства. Суkenки, черевички, капелюшки, добрий ельф, який визирає з пухнастої хвої. Усім цим можна гратися! А оскільки в кожному з нас незалежно від віку і суспільного становища завжди живе дитина, котра хоче просто гуляти, гратися й радіти життю, то ялинка є актуальною для будь-якого віку, – каже **Надія Ганжа**.

Вона передала в подарунок дитячому будинку п'ять ексклюзивних шкіряних курточок від свого Дому моди «Ganzha».

Фото надано ТО «Славута».